Dabe:

La maman de Marie a acheté 1 kg de cerise au marché. Pour le goQter Marie en a mangé
258 g et son papa 374 g. Quelle masse de cerises reste-t-il ?
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Lisandre prépare sa valise pour les vacances. Sa valise ne doit pas dépasser 20 kg. La
valise vide pése 4 kg et voici ce qu’il voudrait emmener :

* Vétements: 8 kg 950 g

» Trousse de toilettes : 2635 g

« Jeuxetlivres : 4 kg 550 g
Peut-il tout emmener ?
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La voiture du pére de Victor peut transporter une charge maximum de 250 kg. Victor et son
pere veulent rejoindre Charlotte qui est au bord de la mer. lls emménent Léo. Victor pése
32 kg, Léo 34 kg, le pere de Victor pése 79 kg et ils ont 100 kg de bagage.

Peuvent-ils partir ?
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La maman de Marie a acheté 1 kg de cerise au marché. Pour le golter Marie en a mangé
258 g et son papa 374 g. Quelle masse de cerises reste-t-il ?
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Lisandre prépare sa valise pour les vacances. Sa valise ne doit pas dépasser 20 kg. La
valise vide pése 4 kg et voici ce qu'il voudrait emmener :

» Vétements : 8 kg 950 g

» Trousse de toilettes : 2635 g

« Jeuxetlivres : 4 kg 550 g
Peut-il tout emmener ?
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La voiture du pére de Victor peut transporter une charge maximum de 250 kg. Victor et son
pére veulent rejoindre Charlotte qui est au bord de la mer. lls emmenent Leo. Victor pese
32 kg, Léo 34 kg, le pére de Victor pese 79 kg et ils ont 100 kg de bagage.

Peuvent-ils partir ?
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